

Нгор Хэинг

03.06.96.

БАНДИТЫ НАЙДЕНЫ

ТВ Парк. - 1996. - Звезда
с. 55

Пойманы убийцы Хэинга Нгора, актера камбоджийского происхождения, получившего в 1984 году «Оскара» за роль в картине «Поля смерти». Нгор, используя свое положение в Голливуде, открыто выступал с разоблачениями преступлений полпотовцев. Прокуратура предъявила обвинение трем молодым людям — известным членам местных азиатских банд, и выяснила, что убийство было совершено не по политическим мотивам, а с целью ограбления: Нгор отказался отдать бандитам золотой медальон с портретом жены, убитой «красными кхмерами», и они пришли в ярость. Сейчас всем троим грозит смертная казнь.

